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Vysvětlení zadávací dokumentace I. 

Název veřejné 
zakázky: 

Technologické centrum Kraje Vysočina 2016 – služby TCK 

Zadavatel 

Název: Kraj Vysočina 

IČO : 70890749 

Adresa sídla: Žižkova 57/1882, Jihlava, PSČ 587 33 

Právní forma: 804-kraj, vyšší územní samosprávný celek 

Osoby oprávněné za 
zadavatele jednat:  

MUDr. Jiří Běhounek, hejtman 
Ing. Petr Pavlinec, vedoucí Odboru informatiky 

Kontaktní osoby: 
Projektová kancelář Kraje Vysočina, příspěvková organizace 
Ing. Robert Páleník, tel. +420 732 679 907, palenik@pkvysocina.cz 

Profil zadavatele: https://ezak.kr-vysocina.cz/profile_display_111.html  

Zadavatel, Kraj Vysočina, ve veřejné zakázce s názvem „Technologické centrum Kraje Vysočina 
2016 – služby TCK“, poskytuje na žádost dodavatele podle § 98 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), následující 
vysvětlení zadávací dokumentace. 

Dotaz dodavatele č. 1 / vysvětlení č. 1 (odpověď): 

V příloze č. 2 zadávací dokumentace je v Části 7 v popisu požadavku PR06 uvedeno „Dodávka 
vzorové PHP knihovny…“ Chápe uchazeč správně, že se jedná o překlep a v textu má být 
uvedeno „Dodávka vzorové SHP knihovny…“? 

Odpověď: Požadavek PR06 v části 7 je zadán správně, nejde o překlep. Zadavatelem je 
požadováno dodáni vzorové knihovny v jazyce PHP (viz např. https://cs.wikipedia.org/wiki/PHP), 
ideálně ve verzi PHP 7. Jde o automatickou funkcionalitu bez vazby na schválení. 

Dotaz dodavatele č. 2 / vysvětlení č. 2 (odpověď): 

Příloha č. 2 zadávací dokumentace, Část 7 požadavek PR06. Uchazeč žádá o upřesnění, zda 
Zadavatel požaduje vytvoření vzorové SHP knihovny, kde by si uživatelé projektového portálu 
mohli zakládat požadavky na smazání webu, knihovny, složky, a podobně a 
A. určený pracovník Zadavatele by požadavek po jeho schválení následně manuálně provedl 
nebo 
B. je předmětem dodávky funkcionalita pro automatické provedení požadavku po jeho 
schválení? 

Odpověď: Viz opověď na dotaz č. 1. 

Vysvětlení zadávací dokumentace se v souladu s ust. § 98 odst. 3 zákona uveřejňuje na profilu 
zadavatele. 

V Jihlavě dne 26.4.2018 
 
 
Ing. Petr Pavlinec 
vedoucí Odboru informatiky 

podepsáno elektronicky 
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